



Перед судом предстанет предприниматель, обвиняемый в невыплате зарплаты

Следственным отделом по г. Йошкар-Ола следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летнего индивидуального предпринимателя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 (невыплата заработной платы). По данным следствия предприниматель, занимающийся обслуживанием платежных терминалов в городе Йошкар-Ола, с января 2011 по апрель 2012 года не выплачивал сотруднице заработную плату согласно заключенному трудовому договору. За указанный период задолженность составила 270 тысяч рублей. В ходе следствия обвиняемый выплатил потерпевшей всю задолженность. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано для утверждения обвинительного заключения и последующего его направления в суд для рассмотрения по существу.

04 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/645643>